

ЗАЩИТНИЯТ ЧАДЪР SAFER CALL



Друго заключение - GSM В ДЖОБА ВОДИ ДО БЕЗПЛОДИЕ.

Никой не може да забрани носенето на клетъчния телефон в джоба, но носенето в джоба може да намали плодovitостта и потенциала. Да забравим за GSM на кръста или в джоба.

По-нататък Лекарската камара препоръчва GSM апаратите да се изключват нощем или да са далече от главата. А игрите - не се препоръчват безбройните допълнителни GSM удоволствия.

ОПАСНОСТ, ЗАЛОЖЕНА В ПРИНЦИПА

За да сме сигурни във вредата от GSM апаратите, трябва само да знаем как работят тези телефони - човешкото тяло действа на принципа на електромагнитни трептения от същия вид като излъчваните при безжичните комуникации. Взаимодействието е неизбежно. То

може да причини нежелано влияние върху човек и да доведе до неправилно функциониране на стратегически важни части на организма, по-конкретно до нарушаване в невро-, мускулния и мозъчния ни потенциал. Може и причинява. Аз не съм срещал млад и грамотен човек, който да не е наясно с вредата от безжичната телефония. Запознат съм и с аргументи в тази насока, които могат да се прочетат в интернет страници, в световните медии и за моя радост в българските вестници и специализирани издания и да се видят по телевизионните канали.

КЛЮЧЪТ КЪМ СПОКОЙСТВИЕТО

Това обаче не може вече по никакъв начин да попречи на продажбите и използването на безжичните комуникации - всички ние сме лзарибени, ползваме и ще ползваме все по-активно GSM телефоните.

И тъй като е немислимо да видим днешния ден без тях, то ни остава да се защитим по-възможно най-добрия начин - засега това е само SAFER CALL.

Откритията и предлаганите решения са много. Наистина много.

За нас е по-важно да кажем нещо за положителното действие на SAFER CALL - интелигентното защитно фолио, както го определят неговите създатели, което е

на пазара в Европейския съюз, Израел, Южна Африка, а вече и на българския пазар.

Това е пластина (стикет, фолио - по избор) с нищожно тегло и реално без обем, която е перфектен защитник от електромагнитните излъчвания. Именно малките габарити и обем са нейното невероятно достойнство.

Ето и научното обяснение - SAFER CALL представява отделен физически слой, който организира енергийната информационна компонента на техническото трептене, отстранява негативния потенциал и по този начин създава естествена честотна структура.

Откритието и производството на така нужното на всеки от нас защитно фолио е на австрийската фирма SCHERNHOF



ЗАЩО ИМЕННО ТОВА ОТКРИТИЕ?

Ще обърна внимание на факта, че предложението с подобно действие са активирани чрез медиите многократно, но само SAFER CALL е тестван медицински и физически. Той функционира благодарение на уникалното си програмиране, няма конкурентен продукт на пазара. Най-важното - изпробван е и е препоръчан от IGEF (известната международна организация за изследвания върху вредните електромагнитни въздействия).

На базата на научни доказателства и ефекта от практиката IGEF е присвоила на продукта рейтинга „ТЕСТВАНО И ПРЕПОРЪЧАНО“.

За западния човек използването на допълнителни защитни средства като превантивна мярка е нещо в реда на нещата. А ние да се запитаме дали всеки е ходил поне веднъж през живота си на профилактичен

преглед за онкологични заболявания, докато злолото не почука на вратата.

GSM апаратите са деенонощно с нас. И за да не се окажат телефонните позвънявания, макар и музикални, вредно почукване на вратата, да я залостим с малкото стикерче. И да си говорим щастливо.

ЗАХАРИ ИВАНОВ

ОБРАТНАТА СТРАНА НА УДОБСТВОТО

В битката ЗА или ПРОТИВ здравословните опасности, свързани с клетъчните (GSM) телефони, вече една солидна европейска инстанция застана на страната ПРОТИВ - Виенската лекарска камара. Найновите изследвания недвусмислено доказват застрашаващ здравето ефект от излъчванията на мобилните комуникации. Обстойно и многообхватно изследване убеди лекарите - GSM апаратите са опасни!

Лабораторните изследвания откриха „genotxischen“ ефект при излъчванията на мобилните комуникации над допустимите граници. „Ако медикамент при изследвания даде резултати като GSM-облъчването, той веднага трябва да бъде изваден от пазара.“ - Ерик Хуберт, референт за „Природна медицина“ на Виенската лекарска камара.

Лекарите си поставят задачата чрез резултатите от своите изследвания да заострят вниманието на хората към вредата от използването на GSM телефонията и особено при децата, които са много по-податливи от възрастните на облъчванията. Те предупреждават да не се разрешава на децата да разговарят безконтролно по GSM телефоните.

Като първа крачка в резултат на изследванията Лекарската камара е издала вече каталог с конкретни правила за поведение при работа с клетъчните телефони.

Например сред многото препоръки се откроява следната: телефонирането да става само при неотложни случаи, и то за кратко.



(сега вече с новото име „FEEL GOOD“). Офисите на фирмата са закътани сред невероятната природа на Алпите, а целите и начинът на живот на екипа не оставят съмнение в благородството на начинанието.

ТРЕБВА ВИ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВСЕКИ НОВ СТРОИТЕЛНО - ИНВЕСТИЦИОНЕН ПРОЕКТ В БЪЛГАРИЯ?

WWW.BCC.BG ДАВА ИНФОРМАЦИЯ И ИЗПРАЩА Е-MAIL С ТОЧНИТЕ ДАННИ ЗА ОБЕКТА, ИНВЕСТИТОРА, ПРОЕКТАНТА И СТРОИТЕЛЯ.

WWW.BCC.BG



Бонус*

1. При плащане на годишен абонамент получавате 2 месеца безплатен достъп!
2. При плащане на шест месечен абонамент получавате 15 дни безплатен достъп!
3. При ползване на комплексна услуга включваща:
 - годишен абонамент за системата BCC.BG
 - рекламен банер на заглавната страница на BCC.BG

Получавате отстъпка до 30% от базовата цена

www.bcc.bg

The first construction-investment information pool
Строително-инвестиционен информационен пул



Balkan Consultancy Center

**Добре дошли в
www.zastrahovatel.com
Вашият компас в застраховането!**



АТОРА ООД
Ул. „Арх. Миланов“ 2/4
Комплекс „Лозенец“, София

ЗА КОНТАКТИ:

Тел. 865 00 11
www.atora.market.bg
www.safercall.com

ПРЕДСТАВИ СИ

АКО НИКОИ МОЖЕШЕ ДА РАБОТИ ЗА ТЕБ 24 ЧАСА В ДЕНОНОЩНЕ, ДА КОМУНИКИРА С ЦЯЛ СВЯТ, ДА ИЗПРАЩА ОФЕРТИ, ДА ПОЕМА ПОРЪЧКИ, ДА ПРИЕМА ПЛАЩАНИЯ, ДА ТЕ ПРЕДСТАВИ НАВСЯКЪДЕ И ПО ВСЯКО ВРЕМЕ И ВЪПРЕКИ ТОВА ДА ИЗГЛЕЖДА ВНАГИ СВЕЖ И ДА ПРЕДИЗВИКВА ВЪЗХИЩЕНИЕ...

Е, ЩЕ НАПРАВИШ ЛИ КОМПРОМИС С ТВОЯ УЕБ САЙТ?

